

# 市区分类垃圾箱损毁严重

●本报记者 张风

眼下,垃圾分类处理早已成为人类合理利用资源、保护生态环境的一项重要措施。近几年里,市区内的许多街道旁设置了外形美观、功能实用的分类垃圾箱。然而这些分类垃圾箱却没有得到正确的利用,不但垃圾没有被分类投放,而且还有很多分类垃圾箱遭到了不同程度的破坏。如今,随着这些分类垃圾箱被破坏严重,市区内也已经很少能见到它们的“踪迹”了,取而代之的则是简易的普通垃圾箱。

## 多数人投放垃圾不分类

市区内的分类垃圾箱自设立以来,始终都没有被正确使用,很多市民在投放垃圾时都没有考虑到分类问题。记者在市区内找到了几个已经并不多见的分类垃圾箱,在半个小时里,看到十几位市民往这几个垃圾箱内扔垃圾,他们都是随手将塑料饮料瓶、纸巾、食品包装袋等丢进箱内,几乎都是怎么方便怎么丢,似乎都对垃圾箱的分类功能视而不见。

记者在观察中发现,在为数不多的能够将垃圾分类投放的人中,大多数都是年纪比较小的中小学生。记者现场随机采访了七位扔垃圾的市民,当记者问到为什么不将垃圾分类投放时,一位中年男士有些不好意思地回答说:“没注意。”而一位年轻女士则对记者的提问有些许不快,悻悻地说:“能把

垃圾扔进垃圾箱里就不错了,谁有工夫分类?你怎么不看看那些随地乱扔垃圾的呢?”还有一位老年人表示,不太清楚可回收垃圾和不可回收垃圾该如何分类。随后记者又采访了一位刚刚按照分类投放垃圾的学生,这位13岁的孩子非常认真地告诉记者:“垃圾分类有利于环保,爱护环境,人人有责。”

## 分类垃圾箱体遭到破坏

记者发现,市区内分类垃圾箱数量的逐渐减少,不仅仅是因为多数市民使用不当,更是因为个别人的恶意破坏。在市区内,很多分类垃圾箱都是因为遭到了较为严重的破坏而被撤销的。在这些被破坏的分类垃圾箱中,有的虽然还是有“可回收垃圾”和“不可回收垃圾”两个投放口,但箱内两个装分类垃圾的铁箱内胆都不见了,不管从哪个口扔进去的垃圾,都会混杂在一起,或者散落到周围的地上。

记者发现,这种分类垃圾箱的背面都有两扇上着锁的小门,正常情况下,这小门应该是环卫工人清理箱内垃圾时才打开的,那些丢失了内胆的分类垃圾箱,有一部分小门的锁已经被破坏,有的干脆连小门都不见了。但令人费解的是,还有许多垃圾箱的小门仍然锁着,内胆铁箱却丢失了。

另外,记者在采访中了解到,还有很多分类垃圾箱的外部遭受了严重的人为破坏,有的是被砖头、棍棒打砸的,也有被人用脚踹的,甚至还有人往垃圾箱里扔过点燃的爆竹,各种破坏方式可谓无所不用其极。

## 环保不能只靠有关部门

在采访中,不少市民在提到分类垃圾箱的使用和保护问题时,都会不约而同地认为,市政、环保、环卫等部门应该加强对分类垃圾箱的管理和保护,对于受到破坏的垃圾箱及时进行维护。但记者也发现,很多市民本身对垃圾分类的认识不够,还有些市民根本不知道这个垃圾箱具有垃圾分类功能。据记者了解,一般生活中常见的可回收垃圾包括废纸、塑料、玻璃、金属、布料,而不可回收垃圾一般包括食品残留物、烟头、油漆颜料、煤渣、过期药品、化妆品等。

分类处理垃圾,可以使很多再生资源得到合理利用,同时也会让许多污染性较强的垃圾得到更加妥善的处理,如果市民能够在丢弃垃圾时稍加注意,就可以将垃圾分类投放。记者认为,要正确使用和保护好垃圾分类箱,不能仅仅依靠有关部门的努力,更要依靠广大市民提高自己的环保意识和公共道德水平,只有所有人的共同努力,才能真正保护好我们生活的环境。

# 大安市市场监管局 开展大型游乐设施安全检查

本报讯(杨九龙 记者汪伦)为了提高游乐场大型游乐设施安全保障,保证广大游客人身安全,近日,大安市市场监管局执法人员对辖区内游乐设施进行了安全检查。

检查中,执法人员重点对大型游乐设施运营单位的安全主体责任落实情况、游乐设施注册登记情况、设施安全警示标志等进行检查。检查人员还对游乐设施负责人进行了政策法规教育,要求负责人严格执行国家关于大型游乐设施安全的法规,建立健全安全管理制度和事故应急救援预案,并定期进行救援演练。同时,要求负责人员严格做到作业人员及其相关管理人员持证上岗,提升人员应急处置的能力。

该局负责人提醒广大市民,在乘坐游乐设施之前,一定要做到“三看”:一看游乐设施适用人群。二看乘客须知。三看安全装置。如发现无证或无安全检验的游乐设施要及时举报,如在经营场所内发生了安全事故,要注意留存现场证据,以便日后投诉。

# 别让“蚊蝇之腐” 毁了农村危房改造

财政部近日发布消息,截至目前,2016年中央财政预算安排的农村危房改造补助资金266.9亿元已全部下达完毕,用于支持各地完成314万户贫困户农户危房改造任务。这是一个好消息,但也让人担忧,这笔钱能否顺利地到达贫困户手里,切实改善他们的住房困难。

过往事实证明,农村危房改造补助资金在发放中被挪用、骗取、冒领、截留等乱象并不鲜见。根据审计署发布的2015年保障性安居工程跟踪审计结果,以多报改造户数、重复申报、编造农户花名册等手段套取农村危房改造财政资金达1.83亿元,挪用1847.64万元,一些基层经办机构和一些村镇干部以虚报冒领、截留扣或收取“保证金”等方式,骗取、侵占农村危房改造补助资金1247.12万元。

从近来各地纪委公布的基层腐败案例也可以看出,涉及农村危房改造补助资金的违法违规较多,明显集中在县乡村三级。农村危房改造补助资金遭遇“蚊蝇之腐”,暴露出资金使用管理存在监管不到位的问题。事实上,2015年针对农村危房改造补助资金违法违规使用行为,住房城乡建设部、财政部和发展改革委曾联合召开电视电话会议,要求加强农村危房改造政策执行和资金的监管,全面推行县级财政直接将补助资金支付到危房改造农户“一卡通”账户的制度。如今,从不断暴露出的问题来看,这项制度的落实力度并不令人乐观。

农村危房改造补助资金是救急钱,甚至是救命钱,事关贫困户农户的生命财产安全。只有尽快建立起一个农民知晓政策、程序公开公正、资金直拨到户、档案信息完备、监督公开透明、处罚措施有力的监管体系,才能有效防止“蚊蝇之腐”,让这项民生工程真正惠及贫困户。(据新华社)

# 特别的关爱带给特殊的你

●关工委

关工委

近年来,洮南市那金镇群昌村关工委6名“五老”人员,依靠并配合镇、村干部,对留守儿童和贫困儿童在生活、精神和学习上进行“三帮扶”,得到一片赞誉。

今年春节后,随着外出打工人员陆续离开,村关工委常务副主任、村“绿色家园”领导小组副组长王文像往年一样带领本村的“五老”人员,分成3个小组,走家串户调查摸底留守儿童和贫困儿童情况。通过调查摸底得知,这个村共有留守儿童9名,特殊贫困儿童3名。他们立即召开“绿色家园”领导小组会议,建立帮扶小组落实责任。组长、副组长由村党支部书记和常务副主任担任,成员由2名镇包村干部、3名村干部和5名“五老”人员组成,并采取了“一对一”的帮扶形式,即12名留守儿童和贫困儿童分别由12名小组人员包保。镇村干部、“五老”人员和学校紧密配合,努力做到三方面帮扶。

生活上帮扶。镇村干部侧重留守儿童和贫困儿童家庭生活上的帮扶,4月份给3户留守儿童家庭办理了“低保”,“六一”儿童节期间本村党员干部、教师为12名儿童捐款1200元。同时,村上正在新建的蔬菜大棚,优先承包给留守儿童和贫困儿童家庭,还联系相关部门帮助解决资金、技术等,村上补助资金1000元。

精神上帮扶。针对留守儿童中绝大部分是单亲家庭这一特点,6名“五老”人员只要有时间就深入家庭,了解监护人对留守儿童的思想、心理等掌握情况,并和监护人一起商量办法,正确引导,给予他们关爱。“五老”杨道臣负责帮扶贫困生林某某,他一有空就到林某某家问寒问暖,还帮助他解决生活上的困难。

学习上帮扶。针对部分留守儿童学习成绩不稳定的这一特点,该村关工委常务副主任王文到学校了解情况,对本村每名留守儿童学习成绩进行全面调查。王文退休前是中学教导主任,与现在中心校的领导和教师都比较熟,他充分利用这一优势,只要有时间就去学校转一转,与教师一起商量如何帮助这些留守儿童提高学习成绩。那金中心校领导班子和教师非常重视这项工作,每个班级都开展了“一帮一、一对红”活动,即班上学习成绩好的同学帮助一名学习成绩差的留守儿童搞好学习成绩,各科教师也利用一定时间为这部分留守儿童补课。王文对学校的这一举动看在眼里、喜在心里,通过采取“五老”、教师和同学相结合的方式,使留守儿童学习上的帮扶工作开展得扎实有效,使他们的学习成绩逐步提高。

## 关爱在白城



8月6日,小朋友和面点在烟台市青少年宫“做巧果迎七夕”活动上展示巧果。

当日,山东省烟台市青少年宫举行“做巧果迎七夕”亲子活动,50余名孩子和家长现场学习制作巧果,感受民俗文化的魅力,迎接中国传统节日七夕节的到来。巧果是七夕的应节食品,以面粉、油、糖等为原料,制成各种有趣的形状,最后入油炸至金黄而成。新华社发申吉忠摄

# 大安市国税局

## 加强廉政建设护航“营改增”

本报讯(刘忠月)营业税改征增值税正式施行以来,大安市国税局注重廉政建设,结合“两学一做”学习教育,筑牢“廉政防线”,为“营改增”工作保驾护航。

一是加强理论学习,夯实廉政基础。要求每位干部定期访问省市局网站开展廉政学习,结合每周的集中业务学习,认真组织学习税务人员廉洁自律若干规定和廉政相关规定,同时党员带头开展“两学一做”学习讨论,不断提升干部职工的政治觉悟和思想境界。

二是加强作风建设,提升服务满意度。要求不准利用职权或借营改增工作之机向纳税人吃、拿、卡、要、

报;坚决反“四风”,自觉纠正存在的“四风”现象,严格执行办税服务厅工作纪律,保持良好精神风貌,不断提升纳税人满意度。

三是加强业务培训,速提操作技能。“营改增”试行以来,面对办税服务厅新人多、业务水平参差不齐等情况,组织办税服务厅窗口人员充分利用休息时间,加强“营改增”税收业务知识学习,操作技能培训,使每位职工能够熟悉业务、熟练操作,不断提高办税服务厅整体工作效率。

“营改增”运行以来,该局圆满完成各项税收工作,无一起纳税人不满意或投诉的情况出现。

# 省管干部任职前公示公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对冯立中等同志进行任职前公示。



冯立中,男,1964年9月生,汉族,中共党员,在职大学学历。曾任通榆县委政法委副书记兼县委610办公室主任,县法院副院长、纪检组组长。现任通榆县人民法院副院长(正科级),拟提名为县(市、区)人民法院院长候选人。

冯立中,男,1964年9月生,汉族,中共党员,在职大学学历。曾任通榆县委政法委副书记兼县委610办公室主任,县法院副院长、纪检组组长。现任通榆县人民法院副院长(正科级),拟提名为县(市、区)人民法院院长候选人。



周建平,男,1966年1月生,汉族,中共党员,在职大学学历。曾任大安市纪委常委、监察局副局长、局长。现任大安市

周建平,男,1966年1月生,汉族,中共党员,在职大学学历。曾任大安市纪委常委、监察局副局长、局长。现任大安市



赵树杰,男,1964年8月生,汉族,中共党员,在职大学学历。曾任白城市法院研究室副主任、主任,刑事审判第二庭庭长、研究室主任。现任白城市中级人民法院刑事审判第二庭庭长。拟提名为县(市、区)人民法院院长候选人。

赵树杰,男,1964年8月生,汉族,中共党员,在职大学学历。曾任白城市法院研究室副主任、主任,刑事审判第二庭庭长、研究室主任。现任白城市中级人民法院刑事审判第二庭庭长。拟提名为县(市、区)人民法院院长候选人。

赵树杰,男,1964年8月生,汉族,中共党员,在职大学学历。曾任白城市法院研究室副主任、主任,刑事审判第二庭庭长、研究室主任。现任白城市中级人民法院刑事审判第二庭庭长。拟提名为县(市、区)人民法院院长候选人。

来信来访接待机构为,省委组织部干部监督一处(举报电话:0431-12380,短信举报电话:15584212380,举报电话:http://www.jl12380.gov.cn。

公示截止时间为2016年8月12日。

中共吉林省委组织部 2016年8月7日

# 公告

行政处罚事先告知书

白规告字【2016】第0207002号

该违法建设当事人:

你(单位)在牧校小区内(三合路17号楼5单元1楼西),未经城市规划主管部门批准,擅自建设门斗的行为,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定,依据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条和《吉林省城乡规划条例》第七十一条的规定,本机

议,根据《中华人民共和国行政处罚法》有关规定,你(单位)可在接到本告知书之日起三个工作日内到白城市规划局进行陈述和申辩。逾期视为放弃陈述和申辩。

白城市规划局 2016年8月8日

执法人员:杨冬梅 证件号码:G00320013 执法人员:王新 证件号码:G00320016 行政机关地址:民生东路73号

# 公告

行政处罚事先告知书

白规告字【2016】第0207003号

该违法建设当事人:

你(单位)在牧校小区内(光明北街11号楼4单元1楼东),未经城市规划主管部门批准,擅自建设门斗的行为,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定,依据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条和《吉林省城乡规划条例》第七十一条的规定,本机

议,根据《中华人民共和国行政处罚法》有关规定,你(单位)可在接到本告知书之日起三个工作日内到白城市规划局进行陈述和申辩。逾期视为放弃陈述和申辩。

白城市规划局 2016年8月8日

执法人员:杨冬梅 证件号码:G00320013 执法人员:王新 证件号码:G00320016 行政机关地址:民生东路73号

# 注销公告

根据《中华人民共和国土地管理法》第五十八条、国土资源部《土地登记办法》第五十条规定,按照《大安市人民政府关于收回国有土地使用权的批复》(大政函【2016】86号)的要求,决定收回①人民路北、临街西街西、道路南、盛世嘉园一期东,面积48443.21平方米;②安北街糖厂路南、牧大饲料一期西、空地北、巷路东,面积10039.47平方米;③安北街糖厂路北、水泥厂路西、水泥厂南、铁北四街东,面积14327.69平方米;④龙沼镇于年街东、道路北、道路西、道路南,面积3804.68平方米;⑤舍力镇张景兴南、巷东、公路北、巷道

东,面积1474.91平方米的国有土地使用权,同时注销原土地使用者土地登记。自本公告发布之日起,原土地使用者持有的国有土地使用证失去法律效力。同时将土地使用证交给土地补偿单位,由土地补偿单位负责交给国土资源局办理注销手续。收回土地范围内的土地补偿、土地权属纠纷、土地抵押、土地查封等全部由土地补偿单位负责解决,并承担相应的经济及法律责任,由此引发的相关问题,由土地补偿单位自行解决。特此公告。

大安市国土资源局 2016年8月5日

# 公告

白城市规划局行政强制公告书

白规公告字【2016】0107002号

根据《中华人民共和国行政强制法》第四十四条规定,现公告如下:

一、程玉东未经城市规划主管部门批准,在海滨胡同3号楼,擅自建设阳台的行为,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定,本机关于2016年7月25日对程玉东作出限期三日拆除违法建设的行政处罚(白规罚字【2016】第0107002号行政处罚决定书),并依法进行了催告(白规催告字【2016】0107002号)。

二、当事人在法定期限内不申请行政复议或提起行政诉讼,又不公告之日起七日内自行拆除违法建设的,本机关于依法强制执行。

白城市规划局 2016年8月8日

# 吉林白城工业园区管委会关于 招聘城市管理执法局工作人员公告

根据吉林白城工业园区经济社会发展需要,经园区党工委、管委会研究决定,拟面向社会招聘城市管理执法局工作人员。现将有关事项公告如下:

招聘对象:招聘户籍在白城市所辖各县(市、区)的复员军人或者具有大专以上学历的毕业生,拟招聘城管工作人员若干名。

报名方式:报名时间为从2016年8月9日至10日。报名地点在吉林白城工

业园区人社局办公室(工业园区办公楼二楼)。报名时需携带本人身份证、户口簿及相关复员证、学历证书的原件和复印件,近期免冠正面彩色一寸照片3张。

报名电话:3687680 招聘详情请关注吉林白城工业园区管理委员会网站www.bcgycq.gov.cn/。 吉林白城工业园区管理委员会 2016年8月4日

# 招聘启事

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务员。具体要求:

- 1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;
- 2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;
- 3、良好的客户服务意识;
- 4、对广告业务工作有较高的热情;
- 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
- 6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。工资待遇面议。

联系人:商丽丽 联系电话:15843687717